

Вырезки из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА 2 ОКТ 1976

г. Калининград

● ТЕАТР

# НА ПОРОГЕ НОВОГО СЕЗОНА

**5 ОКТЯБРЯ** областной драматический театр открывает свой новый сезон. На суд калининградских зрителей будет представлена премьера — «Король Цимбелин», трагедия Вильяма Шекспира.

Сезон 1976—1977 годов — знаменательный для коллектива: в 1977 году театру исполнится тридцать лет. Первым спектаклем, который шел на его сцене, была пьеса Константина Симонова «Парень из нашего города» — о воинском подвиге и славе, о моральном величии советского человека, вышедшего победителем в смертельной схватке с фашизмом. С тех пор многое изменилось и в жизни, и в театре. Но коллектив по-прежнему считает своей главной задачей идейное и эстетическое воспитание трудящихся и стремится к тому, чтобы героическая тема не выходила из его поля зрения.

Ориентир в творческой деятельности театра в новом сезоне — исторические решения XXV съезда КПСС. Высокая оценка, которую дал труду творческой интеллигенции, ее вкладу в дело строительства коммунизма Л. И. Брежнев, обязывает работников театра с еще большей ответственностью относиться к своему искусству.

Гастрольное лето было для театра напряженным. В июне мы играли перед отдыхающими вesoю язых здравниц: Кисловодска, Ессентуков, Железноводска. Реакция зрителей, отзывы в прессе были доброжелательными, многие спектакли проходили при аншлагах.

В июле театр гастролировал в г. Прохном, столице Чечено-Ингушетии. Здесь основной объем работы пришлось выполнить на выезд-

ных спектаклях в самый разгар уборочной страды и жаркого лета. Коллектив в трудных условиях старался внести вклад в дело эстетического воспитания и культурного обслуживания рабочих прозенских нефтепромыслов, хлеборобов и животноводов села.

Всего за период гастролей дано 116 спектаклей, значительно больше, чем было предусмотрено планом, обслужено свыше 60 тысяч зрителей, половину которых составляют сельские труженики.

После возвращения и августовского отдыха труппа включилась в работу по обслуживанию сельских зрителей нашей области. Тепло приняты спектакли театра в колхозах им. Горького и «Дружба» Правдинского района, «Красное знамя» — Подлесского, им. XXII партсъезда — Зеленоградского, в зеросовхозе «Новоселовский», совхозе «Залесье».

В последнее время в репертуаре театра видное место заняла рабочая тема. Спектакль «Протокол одного заседания», поставленный к съезду партии, остается в нашей афише. 19 октября состоится премьера спектакля по пьесе Г. Горбовникова «Приказ номер один» — о труде и судьбах северных предостроителей, который ставит главный режиссер В. С. Подольский. Этот спектакль призван продолжить и углубить важную линию в формировании репертуара — обращение к моральным, нравственным аспектам трудовой деятельности наших современников. Творческий поиск в этом направлении будет продолжен и в ряде других постановок произведений со-

временной драматургии.

Новый сезон — важный этап подготовки к всенародному празднику — 60-летию Октябрьской революции. В ознаменование славного юбилея в стране проводится фестиваль драматургии народов СССР. Наш театр примет в нем участие. В рамках фестиваля готовятся спектакль по пьесе талантливого молдавского драматурга Н. Друца «Святая святых» — о священном долге солдата, отдавшего себя служению народу не только в бою, но и в труде, в борьбе за торжество коммунистической морали.

В репертуаре будут также русская и зарубежная классика, новые молодежные спектакли, комедии. При выборе пьес мы руководствуемся задачами формирования активной жизненной позиции наших зрителей, воспитания у них лучших качеств — принципиальности, честности, интернационализма, преданности коммунистическим идеалам. Один из спектаклей конца сезона мы посвятим 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

За лето в коллектив влилось пополнение: приступили к работе молодой режиссер Н. С. Попова, заслуженный артист Уз. ССР В. А. Решетнев, артисты Р. Д. и Л. М. Аленские, Ю. П. Коныш и выпускник Воронежского института искусств М. М. Кулаков.

Калининградский областной драматический театр готов открыть свои двери перед земляками.

**В. БОНЦЛЕР,**  
 директор Калининградского областного драматического театра.